

Как здорово, что кто-то когда-то  
Решил детишкам радость подарить.  
Для этого всего лишь было надо  
При школе летний лагерь им открыть.  
И каждый день как чудное мгновенье,  
Как праздник: состязанья, дни рожденья,  
Концерт и конкурсы, поиск клада.  
А за победу – сладкая награда!  
И не ругает нас никто –  
Всем кажется, что так и надо!  
Какой восторг, какой успех!  
Приносит детям лагерь  
Здоровье, радость, смех!



Утром 5 июня провели торжественную линейку, посвященную открытию лагерной смены. Задорно, красочно, оригинально, завораживающе ребята представили каждый свой отряд. Потом все дружно отправились в Дом культуры «Железнодорожник» на просмотр фильма «Школа магических зверей».

